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調査の概要

１．調査の目的
　平成２６年度フードスペシャリスト資格取得者
の就職状況の把握を目的とする。
２．調査方法
　１）　調査対象
　　　平成２６年度フードスペシャリスト資格取
得者 ( 平成 27年 3月 31日時点）　4,299 名
　２）　調査方法 
　　　郵送による配布・回収
　３）　調査期間    
　　　平成 2７年 3月 1日～ 8月 31日

　４）　回収状況

標本数 回答者数 回答率
2,840 115 4.0%
1,459   71 4.9%
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合　計 186 4.3%
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問２．フードスペシャリスト資格以外に取得した免許・資格（複数回答）

【　大学　】

免許・資格の名称 人数 構成比 備　考
（回答者数） 102名
栄養士
管理栄養士
食品衛生管理者
食品衛生監視員

83名
26名
14名
17名

81.4%
25.5%
13.7%
16.7%

【　短期大学　】

免許・資格の名称 人数 構成比 備　考
（回答者数） 67名
栄養士
家庭科理技能検定
調理師

55名
0名
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81.4%
0.0%
6.0%

0.6%

0.0%

10.2%

2.4%

3.0%

1.2%

4.8%

4.2%

0.6%

0.0%

1.8%

0.0%

13.7%

3.6%

41.9%

4.2%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

農林漁業(1人)

建造業(0人）

飲食料品製造業(17人)

その他の製造業（4人）

飲食料品卸売業（5人）

その他の卸売業（2人）

飲食料品小売業（8人）

その他の小売業（7人）

情報通信業（1人）

運輸業、郵便業（0人）

金融業、保険業（3人）

不動産業、物品賃貸業

（0人）

飲食サービス業、宿泊業

（23人）

教育、学習支援業

（幼稚園含）（6人）

医療、福祉（保育園

・介護事業含）（70人）

公務（7人）

その他産業（13人）

問３．就職先の業種（全体）

0.9%

0.0%

12.4%

0.9%

4.8%

0.9%

4.8%

2.9%

0.9%

0.0%

2.9%

0.0%

11.4%

2.9%

40.0%

4.8%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

農林漁業(1人)

建造業（0人）

飲食料品製造業(13人)

その他の製造業（1人）

飲食料品卸売業（5人）

その他の卸売業(1人）

飲食料品小売業(5人）

その他の小売業（3人）

情報通信業（1人）

運輸業、郵便業（0人）

金融業、保険業（3人）

不動産業、物品賃貸業

（0人）

飲食サービス業、宿泊業

（12人）

教育、学習支援業

（幼稚園含）（3人）

医療、福祉（保育園

・介護事業含）（42人）

公務（5人）

その他産業（10人）

問３．就職先の業種（大学）



0.0%

0.0%

6.5%

4.8%

0.0%

1.6%

4.8%

6.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

17.7%

4.8%

45.2%

3.2%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

農林漁業(0人)

建造業（0人）

飲食料品製造業(4人)

その他の製造業（3人）

飲食料品卸売業（0人）

その他の卸売業（1人）

飲食料品小売業（3人）

その他の小売業（4人）

情報通信業（0人）

運輸業、郵便業（0人）

金融業、保険業（0人）

不動産業、物品賃貸業

（0人）

飲食サービス業、宿泊業

（11人）

教育、学習支援業

（幼稚園含む）（3人）

医療、福祉（保育園

・介護事業含）（28人）

公務（2人）

その他産業（3人）

問３．就職先の業種（短期大学）

80.0%

12.0%
8.0%

20.0%

50.0%

0.0%

30.0%

2.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

大学・

短期大学

40人

指導教員

6人

新聞

（求人広告）

4人

求人

情報誌

10人

インター

ネット

25人

先輩・

知人

0人

公共職業

安定所

15人

その他

1人

問５－２．求人情報の入手手段（短期大学）

70.6%

8.2%
1.2%

10.6%

78.8%

12.9% 14.1%

2.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

大学・

短期大学

60人

指導教員

7人

新聞

（求人広告）

1人

求人

情報誌

9人

インター

ネット

67人

先輩・

知人

11人

公共職業

安定所

12人

その他

2人

問５－２．求人情報の入手手段（大学）

80.0%

12.0%
8.0%

20.0%

50.0%

0.0%

30.0%

2.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

大学・

短期大学

40人

指導教員

6人

新聞

（求人広告）

4人

求人

情報誌

10人

インター

ネット

25人

先輩・

知人

0人

公共職業

安定所

15人

その他

1人

問５－２．求人情報の入手手段（短期大学）


